



ACTA DEL CONSEJO SECTORIAL
PARA LA ERRADICACIÓN DE LA HOMOFOBIA Y LA TRANSFOBIA,
EN SESIÓN CELEBRADA EL 30 DE NOVIEMBRE DE 2017

En el Salón de Actos del Centro de Igualdad del Ayuntamiento de Móstoles, sito en la C/ Ricardo Médem, 27 (1ª planta), siendo las diecinueve horas y quince minutos del día treinta de noviembre de dos mil diecisiete, previa citación al efecto, se reúne el Consejo Sectorial de Erradicación de la Homofobia y Transfobia para tratar los asuntos integrados en el Orden del Día.

ASISTENTES:

PRESIDENTA:

- Dña. Ana María Rodrigo García Concejala de Igualdad, Sanidad y Mayores

TÉCNICAS/OS DE LA CONCEJALÍA:

- Dña. [REDACTED] Agente de Igualdad

EXPERTA

- Dña. [REDACTED] Arcópoli

SECRETARIA:

- Dña. [REDACTED] Agente de Igualdad

ORGANIZACIONES SINDICALES:

- D. [REDACTED] e CCOO

ASOCIACIONES VECINALES

- Dña. [REDACTED] AAVV

INVITADOS/AS

- Dña. [REDACTED] Amnistía Internacional
- Dña. [REDACTED] Agente de Igualdad



Ayuntamiento de Móstoles

EXCUSAN ASISTENCIA:

- | | |
|-----------------------------------|----------------------------------|
| - Dña. Jéssica Antolín Manzano | Vicepresidenta del Consejo |
| - Dña. Beatriz Romero González | Grupo Socialista |
| - D. Juan José Rodrigo Gonzalo | Coordinador de Sanidad y Mayores |
| - Dña. Arantzazu Larriba Padernia | Cruz Roja |

NO ASISTEN

- | | |
|-----------------------------------|----------------------|
| - D. Jesús Pato Ballesteros | Grupo Popular |
| - Dña. Maria Luisa Relaño Estapé | Grupo Ganar Móstoles |
| - Dña. María Isabel Pizarro Peña | Grupo IU- Los Verdes |
| - D. Ulises González García | CCM/ACEPA |
| - Dña. M. Carmen Moreno García | FAVEM |
| - Dña. M. Dolores Marcos González | UGT |

ORDEN DEL DÍA

1. Lectura y aprobación del acta, de la reunión de 21 de junio de 2017

Se procede a la lectura del acta de la reunión del 21 de junio de 2017. Se aprueba el acta por unanimidad.

2. Información delitos de odio

Toma la palabra la experta del Consejo, miembro de Arcópoli, exponiendo que en Móstoles, durante el año 2017, no se ha producido ningún delito de odio hasta la fecha.

Propone que sería interesante realizar cursos de formación sobre Diversidad afectivo sexual para Policía y Monitorado de Ocio y Tiempo Libre. La Presidenta comenta que se podría intentar hacerlo conjuntamente con la Concejalía de Juventud, ya que en esa Concejalía es dónde en colaboración con la Comunidad de Madrid, se hacen cursos de Monitor/a de Tiempo Libre.



3. Información Plan de apoyo a los IES 2018

La agente de Igualdad expone que entre los 9 IES que lo han solicitado, se han impartido un total de 43 charlas.

Del curso pasado a este, se han incrementado el número de peticiones de la actividad de Diversidad Afectivo Sexual.

La experta explica como se están impartiendo estas charlas con el voluntariado de Educación de Arcópoli.

La Presidenta comenta que habría que motivar al profesorado y al alumnado para que este tipo de actividad se realizara fuera de las tutorías. Que se da en ellas al haber suprimido la asignatura de Educación para la Ciudadanía. También habría que implicar más al profesorado y a las AMPAS. La experta del Consejo apunta que se podrían hacer charlas y talleres con el profesorado y en las AMPAS.

4. Ruegos y preguntas

La Presidenta del Consejo propone la posibilidad de analizar las leyes de Identidad de Género, haciendo un pequeño informe para tener mayor conocimiento de los temas LGTBI. Se podría invitar a algún representante de Arcópoli para hablar al Consejo sobre legislación y así dar mayor contenido al mismo.

El representante de CCOO propone pasar una encuesta en las Charlas de Diversidad afectivo-sexual. Contesta la experta del Consejo, comentando que es muy poco tiempo en cincuenta minutos o como mucho 1h de charla. Aprovecha también para informar que 2018 es el Año de las personas trans, que son las grandes desconocidas.

El representante de CCOO plantea que podíamos hacer alguna jornada en ese sentido. La Presidenta apunta que este tema se podría trabajar en próximos Consejos.



Ayuntamiento de Móstoles

La representante de AAVV pregunta si se le puede enviar las actas a su dirección personal por correo. La Secretaria contesta que todas las actas se envían por email al presidente de su asociación y que se las puede solicitar a él.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 19:25 h.


Fdo: Ana M^a Rodrigo García
Presidenta del Consejo


Fdo: 
Secretaria del Consejo